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Zarejestruj kod aby 
   grać o nagrody główne3. 100 000  ponad

NAGRÓD!
Sprawdź czy wygrałeś 
   nagrodę natychmiastową2.Zrób zakupy

   i odbierz kupon1.

śr.: 32 cm

169

152,- 

PROMOCJA

-10%
Seria mebli łazienkowych ARUBA kolor: dąb/biały

1  Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 45940083
2  Umywalka ARUBA 219  189,-/szt.  

wym.: 60 x 46 cm, kod: 45940195
3  Półsłupek 279  216,-/szt. kod: 45940041
4  Szafka wisząca 259  208,-/szt. kod: 45940153  
5  Lustro 248  209,-/szt. szer.: 60 cm, kod: 82349127 

dostępne inne elementy serii
6  Słupek z koszem na pranie 678  576,-/szt. 

kod: 82349126

599

398,-/szt.

PROMOCJA

-201 zł

Zestaw szafka  
z umywalką 
FIGHT 
szer.: 50 cm  
kod: 82644621

Umywalka SAMBA 
stawiana na blacie, wys.: 17 cm, 
wym.: 58 x 38 cm, kod: 44739051

Bateria  
umywalkowa  
INARI
korek automatyczny  
kod: 45244591, dostępne  
inne elementy serii

59,98

45,98 

PROMOCJA

-23%

Plafon łazienkowy ARCTIC 
moc: 24 W, kolor: biały, kl. szczelności: IP54, 
wbudowana dioda LED, strumień świetlny: 1440 lm, kl.: A+  
kod: 82204496, dostępny również kolor: czarny 
kod: 82204497

1

6

3

4

2

5

umywalka ceramiczna

oszczędność 
wody do 35%

Seria mebli łazienkowych STORM kolor: biały 
1  Szafka pod umywalkę szer.: 60 cm, kod: 45985870
2  Umywalka STORM 179  159,-/szt. szer.: 65 cm, 

kod: 45985394 3  Słupek 599  539,-/szt.szer.: 60 cm, 
kod: 45985912 4  Szafka wisząca 289  259,-/szt.
szer.: 60 cm, kod: 45985562 5  Komoda 349 314,-/szt. 
szer.: 60 cm, kod: 45985086 6  Szafka lustrzana 
489  439,-/szt. szer.: 60 cm, kod: 82303218

279

249,- 

PROMOCJA

-10%

1

3

2

4

5

6

Seria mebli łazienkowych TALL kolor: szary 
1  Szafka pod umywalkę kod: 82331003  
2  Umywalka TEJA 289  245,-/szt.  

wym.: 60 x 41 x 14,5 cm, kod: 45605602 3  Słupek 329,- 
kod: 82331020 4  Lustro BULAJ 219,- kod: 82142928 
5  Blat łazienkowy 154,- wym.: 60 x 46,4 cm, 

kod: 82331033 6  Zestaw nóg TALL 89,- wys.: 38 cm, 
ilość: 2 szt., kod: 82331032, dostępne inne elementy serii

318

267,- 

PROMOCJA

-51 zł

1

2

34

5

6

Bateria umywalkowa REMO
1  kolor: czarny, kod: 82245608 
2  kolor: biały 259  199,-/szt. kod: 82245615 
3  kolor: chrom 249  199,-/szt.kod: 44712570

dostępne inne elementy serii

220
baterii 
umywalkowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

259

199,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

korek  
klick-klak

1  Zestaw szafka z umywalką INTENSO  
kod: 45718183

2  Słupek INTENSO 319,- kod: 45718155
3  Lustro ALTUE 429  347,- wym.: 60 x 80 cm  

kod: 45796324, dostępny również kolor: grafit

32 cm

60 cm

60 cm

42 cm

60 cm

oświetlenie  
LED

3-stopniowa
regulacja  

światła

dostępny 
kolor: grafit

cichy 
domyk

fronty 
w wysokim 
połysku

Seria mebli łazienkowych REMIX kolor: szary 
1  Szafka pod umywalkę  

szer.: 60 cm, kod: 82003740
2  Umywalka 255  218,-/szt.

szer.: 61 cm, kod: 44835224
3  Szafka lustrzana 369  332,-/szt.

szer.: 60 cm, kod: 45242043
dostępne inne elementy serii i kolory

385

338,- 

PROMOCJA

-12%

1

2

3

329

294,- 

PROMOCJA

-10%

1

2
3

119

99,98/szt.

PROMOCJA

-15%

Chcesz zaprojektować łazienkę swoich marzeń?
Możesz zrobić to samodzielnie na  

https://www.leroymerlin.pl/planer-3d.html
 lub z pomocą projektanta.  

Wystarczy, że umówisz się na spotkanie 
online za pośrednictwem strony 

www.leroymerlin.pl/projekt 

PROJEKTOWANIE  
łazienki

60 cm

60 cm

50 cm

1
2

3

2
1

3

4

Bateria umywalkowa 
CORDOBA

1  kolor: chrom  
kod: 82185756 

2  kolor: czarny 
139  118,-/szt.  

kod: 82392868
Bateria umywalkowa 
CORDOBA obrotowa

3  kolor: czarny
169  149,-/szt.  

kod: 82392872 
4  kolor: chrom 
139  124,-/szt. 

kod: 82185761 
dostępne inne elementy serii

1  Bateria  
umywalkowa  
START CLOVA
kod: 82656772, dostępne  
inne elementy serii

2  Zestaw 3-elementowy,  
prysznicowy  
START FLOW 478,-
w zest.: bateria  
umywalkowa, bateria  
prysznicowa i słuchawka  
prysznicowa na drążku
kod: 45767162
dostępny również:  
zestaw wannowy 478,- kod: 45767176

60 cm
60 cm

60 cm35 cm

35 cm

60 cm

35 cm

60 cm
60 cm

159

139,-/szt.

PROMOCJA

-12%

1

2

99,90 

OFERTA SPECJALNA

158,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

4,4

4,2

4,1

4,5

5 lat
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bateria 
wannowa

3

1

możliwość zmiany 
barwy światła

1  Kabina WALK IN REMIX 
wym.: 80 x 200 cm, profile: chrom, kod: 80900286 
dostępne również szer.: 90, 100 i 120 cm oraz profil: czarny 

2  Brodzik konglomeratowy REMIX 697,-
wym.: 100 x 80 cm, kod: 81989169, dostępne również  
wym.: 120 x 80 cm oraz kolory: czarny i szary
3  Kolumna prysznicowa VITALIO CLOVA 210 

897,- wys.: 113,2 cm, śr. deszczownicy: 21 cm, kod: 82376380
Kolumna natryskowa ESSENTIAL 
wys.: 85-115 cm, śr. deszczownicy: 20 cm, 
rączka natryskowa: 5-funkcyjna, kod: 45893134

599

537,-
PROMOCJA

-62 zł

Kabina prysznicowa VENO 
wym.: 80 x 80 x 202 cm, profile: chrom, kod: 45930521 

dostępne również wym.: 90 x 90 cm

998

797,-
PROMOCJA

-201 zł

Kabina prysznicowa DORIS 
wym.: 100 x 80 x 200 cm, profile: chrom, kod: 45574900

898

797,-
PROMOCJA

-101 zł

1  Wanna akrylowa BOLERA wym.: 140 x 70 cm, kod: 44157750, 
cena bez paneli bocznych, dostępne również dł.: 120, 130, 150, 160, 
170 cm 2  Kolumna prysznicowa REDONDO 698 627,-
wys.: 115-175 cm, śr. deszczownicy: 26 cm, rączka natryskowa: 
3-funkcyjna, kod: 45893232 3  Parawan nawannowy DADO 
298 267,- wym.: 140 x 80 cm, szkło transparentne,  

profil: chrom, gr. szkła: 5 mm, kod: 45804892

382

297,-/szt.

PROMOCJA

-85 zł

Kolumna natryskowa 
TORONTO
wys.: 87–114 cm,  
wym. deszczownicy: 
20 x 20 cm,  
rączka natryskowa: 
3-funkcyjna  
kod: 45280060

Kolumna  
natryskowa ELEA
wys.: 96 cm,  
wym. deszczownicy:
20 x 20 cm,  
rączka natryskowa:
3-funkcyjna 
kod: 44512174

189

147,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Odpływ liniowy prysznicowy 
BEST DRAIN 600 2 w 1 

wym.: 640 x 70 x 110 mm, odpływ: 40 mm,  
przepływ: 0,6 l/s, kod: 82138313  
dostępne również inne wym.

Odpływ liniowy prysznicowy 
EASYLINE
wym.: 800 x 85 x 105 mm, 
przepływ: 0,8 l/s, kod: 82492975

Odpływ liniowy prysznicowy 
AQUASTEEL LA 600
wym.:  640 x 68 x 140 mm,  

śr. odpływu: 50 mm, przepływ: 0,6 l/s, mat. wyk.: stal 
nierdzewna, kod: 82349467, dostępne również inne wym. 
cena obowiązuje od 02.06 do 15.07.2020 r.

587

487,-
PROMOCJA

-100 zł

40
kolumn 
prysznicowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

w zestawie: 
mydelniczka

brodzik 
w komplecie

dostępny 
również profil: 
czarny

brodzik 
w komplecie

łatwy montaż i czyszczenie

elastyczny
1  Kabina  

prysznicowa STYLIO
wym.: 90 x 90 x 190 cm,  
kształt: pięciokątny,  
profile: chrom, kod: 45633770 

2  Brodzik pięciokątny IPSILON 498,- 
wym.: 90 x 90 x 5 cm, kod: 45256512

2

1

Kolumna natryskowa 
MUSTA 
wys.: 110 cm,  
śr. deszczownicy: 25 cm, 
rączka prysznicowa: 
3-funkcyjna 
kod: 82480892

kolorowe brodziki 
na zamówienie

dostępny również 
profil: czarny

2

3

System podtynkowy  
START P2
w zest.: bateria podtynkowa, 
ramię prysznicowe,  
przyłącze kątowe  
wraz z uchwytem,  
rączka natryskowa,  
wąż prysznicowy  
kod: 45931753

1

Grzejnik łazienkowy WARP S
wym.: 850 x 500 x 80 mm, moc: 585 W, 
podłączenie: dolne 5 cm, kolor: biały, kod: 45498943 
dostępny również kolor: grafit, kod: 45498950

możliwość 
podłączenia 

grzałki 
elektrycznej

Grzejnik łazienkowy LUXUS
wym.: 1025 x 580 x 100 mm,  
moc: 524 W, podłączenie:  
dolne 50 cm, kolory: grafit,  
kod: 45679011, biały, 

399  336,-/szt.  
kod: 45679004, dostępne  
również: podłączenie  
dolne 40 cm oraz inne wym.

998

897,-
PROMOCJA

-101 zł

DRZWI
PRZESUWNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

5 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

DRZWI
PRZESUWNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

4 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

6 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

DRZWI
UCHYLNE

POWŁOKA
EASY CLEAN

bateria 
termostatyczna 

w komplecie

POWŁOKA
EASY CLEAN

GRUBOŚĆ
SZKŁA

8 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

3 lata

Produkt
polski

348

297,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

5 lat25 lat

398

327,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł

2

dostępne  
szkło  

grafitowe

248,-

567,-

435

336,-/szt.

PROMOCJA

-99 zł

615

546,-/szt.

PROMOCJA

-69 zł

498,-/szt.

6 lat

8 lat

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
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598

498,-/szt.

PROMOCJA

-100 złPółka nawannowa
wym.: 74 x 15 x 5 cm, 
mat.: bambus, kod: 82305250 

Zestaw podtynkowy WC NATIS
w zest.: stelaż pneumatyczny, miska bezkołnierzowa, 
deska z duroplastu, dyspenser na kostki WC,  
przycisk w kolorze: chrom, kod: 82585097

Zestaw podtynkowy  
WC EURO CERAMIKA  
w zest.: stelaż podtynkowy  
Grohe, miska wisząca Grohe,  
deska z duroplastu,  
przycisk w kolorze:  
chrom, kod: 82598329

Zestaw podtynkowy WC MORENA 
w zest.: stelaż podtynkowy Cersanit, 
miska wisząca, przycisk w kolorze: chrom 
kod: 45822630

10 lat

10 lat 5 lat

1  Stelaż podtynkowy WC  
3 w 1 GROHE z przyciskiem  
kod: 82280489
2  Miska wisząca WC ALICE II
398  300,-/szt.

bezkołnierzowa, deska  
z duroplastu, kod: 45944101
3  Miska wisząca  

WC CITY OWAL
749  649,-/szt.

bezkołnierzowa, deska  
z duroplastu, kod: 80900102
4  Miska wisząca  

WC VORTEX
1047  938,-/szt.  

bezkołnierzowa, deska  
z duroplastu, kod: 45901121

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

Zestaw podtynkowy WC MITOS
w zest.: stelaż podtynkowy Roca, miska 
bezkołnierzowa Roca, deska z duroplastu,  
przycisk w kolorze: chrom połysk 
kod: 82281560

699

597,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

5 lat

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

1

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW
stelaż oraz miska do wyboru

5 lat

10 lat

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

10 lat

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

5 lat

Zestaw podtynkowy WC SOLID GEO 
w zest.: stelaż podtynkowy Grohe, miska 
bezkołnierzowa, deska z duroplastu, przycisk 
w kolorze: chrom połysk, kod: 82251479

747,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

5 lat

4

1  Organizer do szuflady BAMBUS 99  84,90/szt.  kod: 82410996
2  Zasłona prysznicowa MONSTERA 34,90 29,90/szt.  

wym.: 180 x 200 cm, kod: 82573236 3  Lusterko BAMBUS 
34 28,90/szt.  mat.: bambus, kod: 82573230

4  Akcesoria łazienkowe BAMBUS 79,90  66,90/szt.  
w zest.: dozownik, kubeczek z otworami na szczoteczki, płaski pojemnik  
i otwarty kubek, kod: 82305248 5  Dywanik 34,90  29,90/szt.  
wym.: 40 x 60 cm, kod: 82573237

2

2
1 1

4

4

5

1  Pufa na bieliznę SCANDI 144  118,-/szt.  
kolory: biały i czarny, kod: 45845842, 45845856  

2  Kosz na bieliznę 89,90 76,90/szt.  
2 komory, kolory: naturalny i wenge, kod: 82390490, 82390491 
3  Dozownik mydła RONI 22,90 19,90/szt. 

kod: 82632343 
4  Lusterko ALVI 32,90 28,90/szt.  kod: 82632289  
5  Kubek RONI 14,90  12,90/szt. kod: 82632303
6  Organizer CLOE 12,90  9,90/szt.  kod: 82632334

1  Dozownik mydła CACTUS 28,90 24,90/szt. kod: 82631513 
2  Kubek CACTUS 24,90 21,90/szt. kod: 82631505
3  Kosz na śmieci 39,90 34,90/szt.  kod: 82631493 
4  Mata DOMINO 58  49,90/szt.  wym.: 40 x 60 cm, kod: 44586150
5  Dywanik MOHINGA 34,9529,90/szt. kod: 82179971

1  Koszyk łazienkowy NICE 22,90/szt.  
wiklinowy, kolor: biały, kod: 45588816 

2  Pojemnik SOFIA 46,90 39,90/szt.  poj.: 19 l, 
kolory: biały i szałwia, kod: 82384624, 82384625 
3  Pojemnik SOFIA 22,90 19,90/szt.  poj.: 3 l, 

kolory: biały i szałwia, kod: 81265201, 81265265

1

3

6

2

1

WC kompakt ESSENTIAL 
odpływ poziomy, spłukiwanie: 3/6 
kod: 81989258

229

205,-/szt.

PROMOCJA

-10%

WC kompakt COLOUR NEW 
odpływ: poziomy, deska slim  
z duroplastu, kod: 45795470

518

447,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

WC kompakt ARTECO NEW  
odpływ: poziomy, deska z duroplastu
kod: 45876936

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

SPŁUKIWANIE
BEZKOŁNIERZOWE

5 lat

10 lat

10 lat

1198

998,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

3 5

5

3

3

2

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

515

398,-/szt.

PROMOCJA

-117 zł

498,-/szt.

NOWOŚĆNOWOŚĆ

4,2 4,8

2

3

4

deska  
w komplecie

1398

1198,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

78

62,90/szt.

PROMOCJA

-19%
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Glazura BELLANTE
wym.: 29,8 x 59,8 cm, kolory: beżowy  
i brązowy, kod: 45800300, 45800314
akcesoria: dekoracje, listwy i mozaiki BELLANTE.
Kolekcja dostępna również w kolorze szarym.

Gres szkliwiony TASSERO
1  wym.: 59,7 x 119,7 cm, kolory: biały, beżowy, szary  

i grafitowy, kod: 82558712, 82558711, 82558710, 82558709
2  wym.: 79,7 x 79,7 cm, kolory: beżowy i szary 
69,99  56,-/m2  kod: 82206443, 82206442

Gres szkliwiony TWILL
wym.: 30 x 60 cm, kolory: kremowy,  
brązowy i jasny brązowy 
kod: 82140003, 82140004, 82140005

1  Gres szkliwiony LAPPATO BRONX
wym.: 60 x 60 cm, kolory: srebrny
kod: 45739645

2  Gres dekoracyjny 105  89,-/m2

wym.: 60 x 60 cm, kod: 82548186

Gres szkliwiony VEIDA
wym.: 19,3 x 120 cm,  
kolory: beżowy, brązowy i szary 
kod: 82174275, 82174276, 82513025

69

59,-/m2

PROMOCJA

-14% 39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

1  Glazura MILANO
wym.: 30 x 60 cm, kolory: grafitowy i perłowy 
kod: 82475984, 82475982
akcesoria: glazury strukturalne 

2  Gres szkliwiony MILANO polerowany 
86 69,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kolory: 

grafitowy i jasnoszary, kod: 82198834, 82198833 

Płytka podłogowa YENA
wym.: 17,5 x 60 cm, kolory: kremowy, 
beżowy, jasny brązowy i brązowy 
kod: 45684765, 45684744, 45684772, 45684786

1  Glazura BIANCA
wym.: 20 x 60 cm, kolor: biały, wyk.: błyszczące  
kod: 82339974

2  Glazura strukturalna BIANCA 
39,99 34,95/m2 wym.: 20 x 60 cm, kolor: biały, 

wyk.: błyszczące, kod: 82339975, 82339976

22,99

19,97/m2

PROMOCJA

-13% 86

69,95/m2

PROMOCJA

-18%

108

89,-/m2

PROMOCJA

-17%
37,99

28,97/m2

PROMOCJA

-23%

Glazura SKANDI
wym.: 30 x 60 cm, kolory: jasny szary,  
szary, kremowy i beżowy, kod: 82383430,  
82383433, 82383436, 82383439
akcesoria: dekoracje SKANDI

37,99

29,95/m2

PROMOCJA

-21%

139

99,-/m2

PROMOCJA

-28%99

79,-/m2

PROMOCJA

-20%

1
2

MROZOODPORNE

Produkt
polski

Produkt
polski

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

MROZOODPORNE

MROZOODPORNE

Produkt
polski

Produkt
polski

Produkt
polski

rektyfikowany

47,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

MROZOODPORNE

rektyfikowany

rektyfikowany

rektyfikowana

połysk
półpolerowany

NOWOŚĆ

MROZOODPORNEMROZOODPORNE

rektyfikowany

NOWOŚĆ

Produkt
polski

2

1

Gres szkliwiony FLASHLIGHT
1  wym.: 30 x 60 cm, kolory: biały, szary i czarny 

kod: 82339717, 82339718, 82339719, 82339720
2  wym.: 60 x 60 cm 59,99  49,97/m2  

kolory: biały, szary i czarny, kod: 82339714,  
82339715, 82339716

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

mieniąca się 
powierzchniapodwyższona 

antypoślizgowość
MROZOODPORNE

Produkt
polski

2

1

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

3-4 KLASA
ŚCIERALNOŚCI

3-4

Gres techniczny KWAZAR wym.: 30 x 30 cm 
1  kolor: grafitowy, kod: 45871833 
2  kolory: brązowy i szary 19,99  17,97/m2

kod: 82233153, 82233154

25,99

19,97/m2

PROMOCJA

-23%

MROZOODPORNE
podwyższona 

antypoślizgowość

Produkt
polski

1
2

NOWOŚĆ

4

4,4

4,7

1

2

rektyfikowana

Gres szkliwiony STREET
1  wym.: 60 x 60 cm, kolory: jasny szary  

i szary, kod: 82168773, 82168774
2  wym.: 31 x 62 cm 28,99  24,99/m2

kod: 82186679, 82217164, 82186678

format  
60 x 60 cm  

rektyfikowanyMROZOODPORNE

Produkt
polski

2

1

28,99/m2

1

2

670 
rodzajów 
gresów

ponad

Sprawdź 
wybór!

Gres szkliwiony polerowany CALACATTA SILVER
1  wym.: 60 x 120 cm, kolor: biały, kod: 82275367
2  wym.: 60 x 60 cm 72,99  59,-/m2

kod: 82275366

2
1



Zarejestruj kod aby 
   grać o nagrody główne3. 100 000  ponad

NAGRÓD!
Sprawdź czy wygrałeś 
   nagrodę natychmiastową2.Zrób zakupy

   i odbierz kupon1.

119,-/szt.

295,-/szt.

1  Zlewozmywak konglomeratowy  
z baterią SUMMER
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 62 x 44 x 17 cm,  
kolory: szary, czarny i beżowy
kod: 82623819, 82623820, 82623821
2  Blat drewniany BUK SUROWY 299,- 

dł.: 3 m, gr.: 27 mm, gł.: 65 cm, kod: 44820202
cena za 1 m: 99,67 zł

pojemne szafki

Zestaw mebli kuchennych CARBALLO* 
dł. zestawu: 2,2 m, kolor: dąb warmia/czarny
kod: 82664433

1199

PROMOCJA

-200 zł

999,-

60 cm 40 cm 60 cm 60 cm

*C
en

a 
ni

e 
ob

ej
m

uj
e 

bl
at

u,
 sp

rz
ęt

u 
AG

D 
i a

kc
es

or
ió

w
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uc
he

nn
yc

h.

Kuchnia DELINIA 
Cena dotyczy zestawu podstawowego o dł. 1,8 m w kolorze ORLEAN. W skład zestawu wchodzą: szafka wisząca 40 cm  
i 80 cm, szafka zlewozmywakowa 80 cm, szafka wisząca okapowa 60 cm, szafka do zabudowy piekarnika 60 cm,  
szafka stojąca 40 cm. Cena zawiera: korpusy, fronty lakierowane i uchwyty. Blat, sprzęt AGD, zlew, bateria, akcesoria 
kuchenne oraz oświetlenie są sprzedawane osobno. Cena zestawu pokazanego na zdjęciu 10 100 zł

1987,-
ZESTAW 

PODSTAWOWY

Kuchnia 
od A do Z

Okap podszafkowy AKPO P-3060 
kl.: C, szer.: 60 cm, kolor: szary, wyd.: 160 m3/h, 
głośność: 50-61 dB, kod: 44244725, dostępne również 
kolory: inox 255  219,- kod: 43902964,  
biały, czarny i brązowy oraz szer.: 50 cm

199

PROMOCJA

-15%

169,-/szt.

Bateria kuchenna FITNESS z wymienną wylewką wys.: 34 cm 
1  kolor: chrom/czarny, kod: 45838534
2  kolory: chrom/beżowy, biały, szary i turkusowy 149,-/szt. 

kod: 82258923, 45964373, 45891090, 82258922

1  Szafka zlewozmywakowa
szer.: 80 cm, kolor: biały, kod: 45716041 
2  Szafka wisząca 105  89,-   

szer.: 80 cm, kolor: biały, kod: 45716055  
dostępna również szer.: 60 cm
3  Zlew stalowy nakładany AKMAN 

129  105,-  wym.: 80 x 50 x 16 cm 
kod: 45942463, cena nie dotyczy baterii

119

PROMOCJA

-16%

99,-

1

1

3

3

2

2

Panel dekoracyjny laminowany mat. wykonania: płyta wiórowa
1  szer.: 3,05 m, gr.: 10 mm, wys.: 65 cm, kolor: buk, kod: 45024511, cena za 1 m: 65,25 zł
2  szer.: 3,05 m, gr.: 9,2 mm, wys.: 60 cm, kolor: dąb złoty 339,-/szt. kod: 45979213, cena za 1 m: 111,15 zł
3  szer.: 4,2 m, gr.: 10 mm, wys.: 65 cm, kolor: dąb avalon 291,-/szt. kod: 45023006, cena za 1 m: 69,29 zł
4  Blat drewniany DĄB SUROWY 429 385,-/szt. wym.: 65 x 300 cm, gr.: 27 mm, kod: 44820216,  

cena za 1 m: 128,33 zł, dostępne również wym.: 65 x 300 cm, gr.: 38 mm 899 799,-/szt.kod: 82115822, cena za 1 m: 266,33 zł

1

1

1

2

4

3

filtr aluminiowy  
w komplecie

udźwig 
na półkę: 

175 kg

elastyczna, wymienna wylewka

34
 c

m

570 
rodzajów 
zlewów

ponad

Sprawdź 
wybór!

Zlewozmywak CAPRI 1 komora, 1 ociekacz, wym.: 77 x 49 x 18 cm  
1  kolor: czarny, kod: 45897775 
2  kolor: beżowy 348,-/szt. kod: 45897712
3  kolor: szary 269,-/szt. kod: 45897782

1  Regał metalowy METALKAS 
wym.: 180 x 90 x 40 cm, 5 półek, sposób montażu:  
wciskany, kolor: czarny, kod: 82479842

2  Skrzynka nastawna 4,50/szt.
wym.: 39 x 29 x 20 cm, kolory: czarny i zielony,  
poj.: 16 l, kod: 82212367, 82212370

3  Pokrywa 3,-/szt. kod: 82506017

1

2

elastyczna 
wylewka  

w kolorze 
zlewu

 PROJEKTOWANIE  
kuchni Meble modułowe Delinia pozwalają  

zaprojektować kuchnię na wymiar,  
idealnie dopasowaną do Twojego wnętrza.  

Łącz dowolnie poszczególne elementy,  
z szerokiej oferty wzorów i kolorów modułów 

Delinia i stwórz wymarzoną kuchnię z pomocą 
naszych 280 projektantów lub zaprojektuj sam 

nawww.leroymerlin.pl/planer-3d

105,-
OFERTA SPECJALNA

268,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

3

2

2

199,-/szt.

NOWOŚĆ

4,6**Regulamin dostępny w sklepie i na www.leroymerlin.pl
Oferta ważna od 02.06 do 15.07.2020 r.

Wybierz swoją
kuchnię marzeń
i odbierz 100 zł 
za każdy kolejny
wydany 1000 zł.
Sprawdź, 
ile zyskasz**

KARTA
PODARUNKOWA 

500ZŁ

KARTA
PODARUNKOWA 

300ZŁ

KARTA
PODARUNKOWA 

200ZŁ



Zarejestruj kod aby 
   grać o nagrody główne3. 100 000  ponad

NAGRÓD!
Sprawdź czy wygrałeś 
   nagrodę natychmiastową2.Zrób zakupy

   i odbierz kupon1.

359

PROMOCJA

-60 zł

299,-/szt.

Seria TALANA*
1  Skrzydło pokojowe

szer.: 80 cm, kod: 45756235
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym 249,-
szer.: 70 cm, kod: 45756284 
3  Dedykowana klamka 

RIVERO na rozecie 42,90
kolor: biały, kod: 45778894

trwała  
konstrukcja 

ramowa

1

2

3

45962882

Panel podłogowy DĄB SCENICZNY
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,663 m2AC4 7 mm

kod

39,98

29,97/m2

PROMOCJA

-25%39,98

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

78,98

64,97/m2

PROMOCJA

-17%

44,98

33,97/m2

PROMOCJA

-24%

49,98

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

4-stronna V-fuga 4-stronna V-fuga
4-stronna V-fuga

4-stronna V-fuga4-stronna V-fuga

Panel podłogowy WIĄZ AMARANTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440031

Panel podłogowy DĄB LUCAS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,996 m2AC4 8 mm 82536209

Panel podłogowy SUNSET
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,65 m2AC6 12 mm 45622290

Panel podłogowy GRITOR
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 1,993 m2AC5 8 mm 82280637

Deska warstowa JESION BIAŁY RUSTIC 
4-lamelowa lakierowana

grubość

wymiary: 14 x 207 x 1092 mm

opakowanie kod

1,58 m214 mm 45727843

trwała konstrukcja ramowa

1 2NOWOŚĆ

3 lata

Seria PASTO* kolor: szary
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82384875 
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 
375  329,-/szt. szer.: 70 cm, kod: 82384867
3  Dedykowana klamka RIVERO na rozecie 49,90 

kolor: grafit, kod: 82358429 

375

PROMOCJA

-12%

329,-/szt.

Panel podłogowy DĄB VINSON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,58 m2AC5 10 mm 82547722

570 
podłóg 
laminowanych

ponad

Sprawdź 
wybór!

3

465

PROMOCJA

-67 zł

398,-/szt.
1 2NOWOŚĆ

40
 c

m3 lata

Seria MALIBU BIANCO* 
1  Skrzydło pokojowe  

szer.: 80 cm, kod: 82368044 
2  Skrzydło z podcięciem 

wentylacyjnym
465  398,-/szt.  

szer.: 70 cm, kod: 82368084
3  Dedykowana klamka  

RIVERO na rozecie 42,90  
kolor: czarny, kod: 45778831

3

trwała konstrukcja ramowa
okleina 3D o strukturze drewna

1 2

3 lata

Seria NEMEZ* 
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45786475 
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym
359  299,-/szt. szer.: 70 cm, kod: 45786391
3  Dedykowana klamka EUFORIA na rozecie 

39,90 kolor: grafit, kod: 44509220 

3

21349

PROMOCJA

-70 zł

279,-/szt.

Seria MORANO I* 
kolor: biały

1  Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm, kod: 45072454
2  Skrzydło z podcięciem  

wentylacyjnym
349  279,-/szt.

szer.: 70 cm, kod: 45622472 
3  Dedykowana klamka  

gałka różowy kryształ 
121,50 
wyk.: chrom  
kod: 45964863 

Klamka na rozecie 
SYDNEY 

wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 44616362 
dostępne inne kolory

możliwość wykończenia  
w dowolnym kolorze

1  Skrzydło pełne 
drewniane EKO* 
szer.: 80 cm
kod: 45072853 

2  Dedykowana  
klamka LOFT  
długi szyld na klucz 
59,99
wyk.: nikiel antyczny  
kod: 44204342 

2

1

3

67,97/m2

OFERTA SPECJALNA

folia polipropylenowa 
o wzmocnionej 

odporności na ścieranie 

trwała konstrukcja 
ramowa 

249,-/szt.

189,-/szt.

NOWOŚĆ

NOWOŚĆNOWOŚĆ

4,5

5

15,97/m2

OFERTA SPECJALNA

18,90/szt.

*c
en
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be
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Zarejestruj kod, aby 
   grać o nagrody główne3. 100 000  ponad

NAGRÓD!
Sprawdź, czy wygrałeś 
   nagrodę natychmiastową2.Zrób zakupy

   i odbierz kupon1.

Roleta półzaciemniająca gładka INSPIRE
wym.: 37 x 160 cm, kolor: biały, kod: 45346315
dostępne inne wym. i kolory

Dywan SCANDINAVIA
wym.: 80 x 150 cm, mat.: 100% polipropylen
kod: 45693774, 45537562, 45537534, 45537443, 45537464, 
82174544, dostępne również wym.: 120 x 170 cm 
i 160 x 230 cm*oraz różne wzory
*w wybranych sklepach

105

PROMOCJA

-24%

79,-/szt.

Firana SOFTY
wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45838303, 
45843910, 45843924, 45843931, dostępne również wym.:  
300 x 160 cm, kod: 45838324, 300 x 260 cm, kod: 45838310

29,90

PROMOCJA

-16%

24,99/szt.

Miniroleta PURE Dzień i Noc
wym.: 38,5 x 140 cm,  
kolor: lodowa biel, kod: 82607823,  
dostępne również kolory: biały, 
beżowy i stalowy, kod: 82607822, 
82607821, 82607824

22,90

PROMOCJA

-21%

17,99/szt.

Karnisz FORIO INSPIRE
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: złoty, satyna i nikiel
kod: 45533621, 45533432, 45533523 
dostępne również dł.: 200, 240, 300 cm 
oraz karnisze podwójne 

59,99

PROMOCJA

-25%

44,99/szt.

Zasłona HENLEY
wym.: 140 x 250 cm, wyk. góry: kółka 
kod: 45962322, 45962343, 45962350

54,99

PROMOCJA

-18%

44,99/szt.

119

PROMOCJA

-16%

99,-/szt.

Seria BRYLANT moc: 60 W, trzonek: E27, kl.: A++
1  Kinkiet kolor: czarny, kod: 45858533
2  Lampa wisząca 59,90 49,90/szt.

kolor: szary, kod: 45759525
nie zawiera źródła światła

64

PROMOCJA

-12%

56,-/szt.

Reflektorek SNOW 
moc: 50 W, trzonek: GU10,  
kolory: biały i czarny, 
kl.: A+-E, kod: 82310500, 82310503 
dostępne inne elementy serii

1
2

Oprawa sufitowa  
natynkowa BORD
moc maks.: 50W, trzonek: GU10,   
kl. szczelności: IP20, śr.: 9,5 cm, 
wys.: 12,5 cm, kolory: biały, czarny i srebrny  
kod: 45312456, 45312386, 45300423
nie zawiera źródła światła

99

PROMOCJA

-20%

79,-/szt.

Muchołówka
łac. Dionaea muscipula 

poj.: 8,5 cm, kod: 45748346
dostępna od 27.06.2020 r.

Więcej o roślinach  
owadożernych na  

www.leroymerlin.pl

295

PROMOCJA

-56 zł

239,-/szt.

338

289,-
PROMOCJA

-14%

Lampa wisząca REUS
moc: 60 W, trzonek: E27,  
kolor: biały, kl.: A++-E  
kod: 82402151, dostępne 
również inne elementy serii
nie zawiera źródła światła

16,95/szt.

18,99

16,99/szt.

PROMOCJA

-10%

1

Seria LEONA 
kolor: biały
1  Włącznik 

pojedynczy z ramką  
kod: 45883873
2  Gniazdo 

pojedyncze z ramką 
9,20  7,40/szt.

kod: 45883684  
dostępne inne elementy 
serii oraz kolory: biały  
i antracytowy

9,20

PROMOCJA

-19%

7,40/szt.

2

1

Lampa sufitowa 
LONDON CRYSTAL 
moc: 3 x 40 W, trzonek: E14, kolor: chrom, kl.: A++-E, 
kod: 82310843, dostępne inne elementy serii
nie zawiera źródła światła

2

1

4

3

szklane  
ramki

Seria SONATA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy  

bez ramki kod: 44165541
2  Ramka pojedyncza

 3,69  2,90/szt.  
kod: 44165681
3  Gniazdo pojedyncze 

bez ramki 12,90  9,90/szt.
kod: 44165296
4  Ramka podwójna 5,70/szt.  

kod: 44165324
dostępne inne elementy serii

4,8

14,49

PROMOCJA

-17%

11,90/szt.

169

PROMOCJA

-23%

129,-/szt.

Dywan MODENA
wym.: 80 x 140 cm,  
mat.: 100% poliester 
kod: 82495189, 82495190, 82495187, 82495188 
dostępne również wym.: 120 x 160 cm i 160 x 220 cm*
*w wybranych sklepach



Zarejestruj kod, aby 
   grać o nagrody główne3. 100 000  ponad

NAGRÓD!
Sprawdź, czy wygrałeś 
   nagrodę natychmiastową2.Zrób zakupy

   i odbierz kupon1.

2

1

Fotel wiszący IDAHO
wym.: 70 x 70 x 150 cm, maks. obciążenie: 120 kg,  
mat. wyk.: stal, poliester, kod: 82395589

1  Stół ogrodowy CINO
wym.: 160 x 90 x 71 cm, mat. wyk.: stal, szkło hartowane, kolor: antracytowy, kod: 45953460

2  Krzesło ogrodowe CINO 79,99/szt.
wym.: 72 x 54 x 90 cm, mat. wyk.: stal, tekstylina, kolor: antracytowy, kod: 45953502

Basen stelażowy STEEL PRO
wym.: 366 x 76 cm, kod: 82365695 

1  Stół ogrodowy SICILIA
wym.: 160 x 90 x 74 cm, mat. wyk.: stal,  
polirattan, szkło hartowane, kod: 82395573
2  Zestaw 2 foteli ogrodowych 498 398/kpl.

wym.: 85 x 58 x 62 cm, at. wyk.: polirattan, poliester
kod: 82395587

Basen stelażowy STEEL PRO
wym.: 457 x 107 cm, kod: 82017954

Basen rozporowy
wym.: 306 x 76 cm, kod: 82018258

Grill węglowy 
wym.: śr. 49 cm x wys. 71 cm,  
2 ruszty, śr. rusztu: 41 cm,  
ruszt stalowy, termometr,  
mat. wyk.: stal, kod: 82462006

89

69,-
PROMOCJA

-22%

999,-
OFERTA SPECJALNA

199,-
OFERTA SPECJALNA

Byliny kwitnące 
różne gatunki
wys.: 30-60 cm,  
poj.: 2 l, kod: 45443671

15,99/szt.

1

2

Grill gazowy HUDSON 
palniki 3 + 1, 13,5 kW,  
wym.: 55 x 143 x 118 cm, wym. rusztu: 
41 x 60 cm, żeliwny emaliowany ruszt, 
elementy ze stali nierdzewnej 
kod: 45749606

1899

1699,-
PROMOCJA

-200 zł

oświetlenie  
LEDtermometr

25 
 rodzajów 
basenów  
i brodzików

ponad

Sprawdź 
wybór!

śr.: 366 cm

śr.: 457 cm

śr.: 306 cm w
ys.: 107 cm

w
ys

.: 7
6 

cm

Deska tarasowa 
wym.: 14,5 x 250 x 2,4 cm,  
mat.: świerk skandynawski
kod: 45673103
cena za 1 m2: 71,34

Deska tarasowa GALA
wym.: 240 x 15 x 2,5 cm,  
mat.: kompozyt  
drewna i PVC, kolory:  
brązowy, kod: 82143685, 
grafitowy, kod: 82143687,  
redwood, kod: 82143686,  
teak, kod: 82143689,  
szary, kod: 82143688
cena za 1 m2: 161,06

28,49

24,97/szt.

PROMOCJA

-12%

Leżak ogrodowy MATADOR
wym.: 60 x 140 x 96 cm, maks. obciążenie: 
100 kg, kolor: szary, kod: 45817016

Parasol ogrodowy 
HAVANA 
wym.: 300 x 300 x 240 cm, 
kolor: antracytowy, 
mat. wyk.: stal, poliester 
kod: 45982846

179

137,-
PROMOCJA

-23%

99

89,-
PROMOCJA

-10%

64,98

57,98/szt.

PROMOCJA

-10%

produkt niepalny

posiada aprobatę 
techniczną ITB

deska produkowana 
metodą koekstruzji

dwustronnie ryflowana

139,-

399,-
OFERTA SPECJALNA

4,3

4,6
na czynniki 
biologiczne

25 lat

299,-

598,-

498,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

w
ys

.: 7
6 

cm

4



Zarejestruj kod, aby 
   grać o nagrody główne3. 100 000  ponad

NAGRÓD!
Sprawdź, czy wygrałeś 
   nagrodę natychmiastową2.Zrób zakupy

   i odbierz kupon1.

498

437,-
PROMOCJA

-61 zł

System ogrodzeń SZAFIR kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966361 2  Furtka 549  489,-  

wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966606 
3  Brama dwuskrzydłowa 1698  1499,- wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966326

Dostępna również brama dwuskrzydłowa z automatem.

przekrój wypełnienia: 20 x 100 mm

1 2 3

System ogrodzeń MILOS* kolor: czarny
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45968412 

Przęsło 249  229,- wym.: 200 x 145 cm, kod: 45968580 
2  Furtka 267  239,- wym.: 90 x 150 cm, kod: 45968790 
3  Brama dwuskrzydłowa 699  647,-  wym.: 400 x 150 cm 

kod: 45968846 Brama dwuskrzydłowa z automatem 
1999  1799,- wym.: 400 x 150 cm, kod: 45968566

*cena obowiązuje od 25.06 do 05.08.2020 r.

System ogrodzeń RUBIN kolor: antracytowy
1  Przęsło wym.: 200 x 120 cm, kod: 45966662
2  Furtka 385  339,-  wym.: 90 x 150 cm, kod: 45966256  
3  Brama dwuskrzydłowa 1229  1098,-   

wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966774 
Brama dwuskrzydłowa z automatem 2367   1748,-  
wym.: 400 x 150 cm, kod: 45966641

199

168,-
PROMOCJA

-15% 339

298,-
PROMOCJA

-12%

Panel VERA antracytowy
wym.: szer. 2,5 m x wys. 1,53 m, drut: 4,0 mm, 
oczko: 70 x 200 mm, kod: 44879632
dostępny również panel o wys.: 1,23 m
79,95  59,98  kod: 45444105

cena nie dotyczy podmurówki, słupków  
i mocowań

Zestaw do bram dwuskrzydłowych ARIA200
maks. dł. skrzydła: 2,2 m, maks. waga skrzydła: 250 kg,
w zest.: 2 siłowniki, centrala sterująca, zestaw fotokomórek, 
lampa sygnalizacyjna z wbudowaną anteną, 2 piloty
kod: 36481921, dostępny również: 
napęd do bram przesuwnych 1590 1490,- kod: 75712105 
oraz do bram garażowych 697 597,- kod: 36481963

89,95

69,98
PROMOCJA

-22%

12 3 12 3

Impregnat 
dekoracyjny LUXENS 
poj.: 5 l  
kod: 44886555
cena za 1 l: 9 zł

Płoty NIVE mat.: drewno sosnowe impregnowane ciśnieniowo, wym. ramy: 3,4 x 4,4 cm, kolor: brązowy
1  Płot szczelny prosty wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880766 2  Płot szczelny prosty 59,97/szt.

wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880745 3  Płot z kratką prosty 105,-/szt. wym.: 90 x 180 cm, kod: 44880780 
4  Płot z kratką prosty 145,-/szt. wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880892 5  Płot kratowy prosty 135,-/szt.  

wym.: 180 x 180 cm, kod: 44880773 6  Donica 65,78/szt. wym.: 40 x 40 x 37,6 cm, kod: 44880724 7  Pergola prosta 
157,-/szt. wym.: 157 x 58 x 213,5 cm, kod: 44880801 8  Rollborder fazowany 23,57/szt.  wym.: 2,3 x 20 x 200 cm 
kod: 44880864, wym.: 6 x 30 x 200 cm 36,57/szt. kod: 44880990, dostępne inne elementy serii

1 2
34

5

Lazura ochronna  
POLSKI KLIMAT 
poj.: 5 l  
kod: 45462613
cena za 1 l: 29,60 zł

8

7

6

9

2 piloty w zestawie

20
serii 
ogrodzeń

ponad

Sprawdź 
wybór!

Seria lamp zewnętrznych DIFF
trzonek: E27, kl. szczelności: IP44,  
kolor: czarny, kl. energ.: A++ do E

1  Kinkiet zewnętrzny  
kod: 44411724

2  Słupek zewnętrzny 59 47,90/szt.  
wys.: 35 cm, kod: 44411752
3  Słupek zewnętrzny 85  65,90/szt.  

wys.: 100 cm, kod: 44411766

46,90

36,90/szt.

PROMOCJA

-21%

1

2

1

2

3

dach kryty papą

1999

1598,-
PROMOCJA

-401 zł
Domek narzędziowy CARO  
mat.: drewno sosnowe impregnowane 
ciśnieniowo, wym.  
zewn.: 264 x 262 x 218 cm,  
pow. podłogi: 5,13 m2,  
gr. ścian: 14 mm 
kod: 43467403

Kosiarka spalinowa  
z napędem 
silnik: Briggs&Stratton 875, 
moc: 3,2 kW,  
szer. koszenia: 56 cm,
poj. kosza: 70 l  
kod: 45750873

funkcja mielenia 

boczny  
wyrzut trawy

Kosa spalinowa
moc: 2 kW,  
szer. koszenia:  
dla żyłki - 42 cm,  
dla tarczy - 25 cm 
kod: 45715061

Wózek z wężem 
GENIUS COMPACT
w zest.: 30 m węża  
śr. 13 mm (1/2’’), 
przyłącze kranowe,  
4 szybkozłączki,  
dysza do podlewania 
kod: 44693460

8 kolorów

8 kolorów

wys.: 74 cm

1790

1549,-/szt.

PROMOCJA

-241 zł

Seria lamp zewnętrznych 
NEW YORK 
trzonek: E27, kl. szczelności: IP44, 
kolor: grafit, kl. energ.: A++ do A 

1  Kinkiet kod: 45810912
2  Lampa stojąca 109  81,90/szt.  

wys.: 44 cm, kod: 45810933
3  Lampa stojąca 149  113,90/szt. 

kod: 45810961, dostępne inne elementy serii

79

59,90/szt.

PROMOCJA

-24%

235

197,-
PROMOCJA

-16% 389

347,-
PROMOCJA

-10% 1669

1499,-
PROMOCJA

-170 zł

148,-

49,50

45,-
PROMOCJA

-9%

5

4,2

4,2

5 lat 5 lat

na obudowę

10 lat

8 lat

5 lat

3

89,97/szt.



Zarejestruj kod, aby 
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NAGRÓD!
Sprawdź, czy wygrałeś 
   nagrodę natychmiastową2.Zrób zakupy

   i odbierz kupon1.

Klej elastyczny ADESILEX P9 MAPEI
opak.: 25 kg, kod: 44616523, cena za 1 kg: 1,60 zł
*Przy zakupie 3 opak. kleju ADESILEX P9 MAPEI 25 kg  
otrzymasz wiadro MAPEI za 1 zł, kod: 45804885 
Promocja obowiązuje tylko w sklepach stacjonarnych.

14,99/m2

8,89/m214,30/opak.

Piana do ociepleń POLYNOR
opak.: 750 ml, współczynnik 
izolacji cieplnej: 0,033 W/mK, 
aplikacja: pistoletowa,
zast.: do izolacji cieplnej ścian, 
poddaszy, fasad, piwnic,  
garaży, kod: 45755423
dostępna również  
wersja wężykowa
33,90 29,97/szt. 
kod: 82303754

Styropian FASADA 033 grafit
gr.: 10 cm, opak.: 3 m2, kod: 45462116, 45183922,
cena za opak.: 44,97 zł
dostępna również gr.: 15 cm 25,49/m2

kod: 45184013, 44993025, cena za opak.: 50,98 zł 

Tynk gipsowy  
maszynowy  
KNAUF MP 75 L
opak.: 20 kg,  
gr. warstwy: 8 mm,  
śr. zużycie: 8 kg/m2/cm  
kod: 44257626,  
cena za 1 kg: 0,72 zł 
dostępny również:  
tynk MP 75 12,90  
kod: 44257612
cena za 1 kg: 0,65 zł

Podkład samopoziomujący ATLAS SMS30
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 3-30 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm, kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,47 zł

Podkład podłogowy 
B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg,
gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa
kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,38 zł

Papa wierzchniego 
krycia IZOLMAT MIX 
PV250 S52H
opak.: 7,5 m2 
kod: 45457202
cena za opak.: 66,67 zł

11,40/opak.

OFERTA SPECJALNA

na ogrzewanie 
podłogowe

 
mrozoodporny

za 1 zł*

3 x 25 kg 
+wiadro

Bloczek komórkowy  
biały TERMOBET
wym.: 12 x 24 x 59 cm 
kod: 44724204, 45671514 

Bezpyłowa gładź CEKOL F-16 FINISZ
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1,5 kg/m2/mm,  
gr. warstwy: 3 mm, kod: 45434452
cena za 1 kg: 2,20 zł

25 + 5 kg

Bloczek komórkowy biały TERMOBET
wym.: 10 x 20 x 60 cm, kod: 44724155
dostępne również wym.: 7,5 x 20 x 60 cm 
3,68  3,27/szt. kod: 44724050, 

wym.: 5 x 20 x 60 cm 2,69  2,17/szt.  
kod: 44723896 

39,98/opak.

OFERTA SPECJALNA

za 1 zł*

2 x 22,5 kg 
+ 5 kg

90 
rodzajów 
pokryć 
dachowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

Wełna izolacyjna  
URSA HOME
opak.: 6,84 m2,
gr.: 150 mm,
lambda: 0,040 W/(mK)
kod: 82234111
cena za opak.: 68,33 zł

opór cieplny  
R = 3,75 m2K/W

27,87/opak.

Sól tabletkowa  
do uzdatniania  
wody CIECH 25 kg
kod: 45950170, cena za 1 kg: 1,11 zł

Kamień elewacyjny CORI ANTIQUE WHITE
opak.: 0,39 m2, mat.: beton zast.: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 82173322, cena za 1 m2: 55,48 zł

Drzwi wejściowe 
PARYŻ 
szer.: 90 cm,  
kolor: antracyt,
w kpl.: ościeżnica, 
klamka,  
dwa zamki 
kod: 82497876
dostępny również 
kolor: orzech

Drzwi wejściowe 
RA040 
szer.: 90 cm,  
kolor: ciemny orzech, 
w kpl.: ościeżnica, 
dwa zamki,  
klamka z szyldem 
kod: 82523234

1799

1599,-
PROMOCJA

-200 zł599

549,-
PROMOCJA

-50 zł

1  Płyta chodnikowa szara
wym.: 35 x 35 x 5 cm, kod: 44665656

2  Płyta chodnikowa grafitowa 
6,99  5,97/szt.

wym.: 35 x 35 x 5 cm, kod: 44665663

2

1

1  Kamień elewacyjny  
BASALTO NATURAL 
opak.: 0,38 m2, mat.: beton,  
zast.: do wnętrz i na zewnątrz  
kod: 82171135, cena za 1 m2: 70,97 zł

2  Narożnik betonowy  
BASALTO NATURAL 59,97/opak. 
opak.: 1 m, mat.: beton, kod: 82171138 

1

2

Gont bitumiczny KARPIÓWKA
opak.: 3 m2 kolory: czerwony i brązowy 
kod: 45446016, 45445610
cena za opak.: 47,97 zł

Zaprawa klejowa  
ATLAS GLE*
opak.: 22,5 kg, kod: 44552424 
cena za 1 kg: 0,93 zł
*Przy zakupie 2 opak. kleju 
ATLAS GLE 22,5 kg otrzymasz 
1 opak. kleju ATLAS GLE 5 kg  
za 1 zł, kod: 44627744
Promocja obowiązuje tylko  
w sklepach stacjonarnych.

20,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

5,79

4,97/szt.

PROMOCJA

-14% 5,29

4,47/szt.

PROMOCJA

-15%

40,99

36,87/opak.

PROMOCJA

-10% 48,98

43,97/opak.

PROMOCJA

-10%

12,35

9,99/m2

PROMOCJA

-19%

36,97

33,27/szt.

PROMOCJA

-10%

18,72

15,99/m2

PROMOCJA

-14%

28,99

21,97/opak.

PROMOCJA

-24%

32,99

26,97/opak.

PROMOCJA

-18%

NOWOŚĆ

4,5

4,2

4,9

4,8

4,4

4,6

6,60

5,79/szt.

PROMOCJA

-12%
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Grzejnik aluminiowy G500F
moc: 1120 W, 
wym.: 573 mm x 805 mm x 90 mm, 
podłączenie: boczne, kod: 44501674

244,-

Przewód YDYP 
przekrój: 3 x 1,5 mm2,  
dł.: 50 m, kod: 44053933 

cena za 1 m: 1,78 zł
dostępny również przekrój:  

3 x 2,5 mm2 166  138,-/opak.  
kod: 44053940, cena za 1 m: 2,76 zł

797,-/szt.

®

Agregat prądotwórczy HAGEN
moc użytkowa: 2,2 kW, poj. zbiornika: 1,6 l/godz., 
silnik: czterosuwowy, kod: 45431960 
dostępny również  
model o mocy: 7,2 kW, kod: 45839045

Grzejnik dekoracyjny  
VERTICAL 1800/520
moc: 1849 W,  
wym.: 1800 x 520 x 80 mm,
podłączenie: centralne,
rozstaw: 50 mm, kolory:  
antracyt, kod: 82357255,  
biały, kod: 82357254  
dostępne inne wym.

Wkrętak KAWASAKI 
napięcie aku.: 3,6 V, bateria: Li-Ion,  
moment dokręcania: 3,5 Nm
kod: 82632420 

Wiertarka udarowa  
CELMA
moc: 850 W, maks. śr. wiercenia: beton - 13 mm,  
metal - 10 mm, drewno - 25 mm, kod: 44649381

Wiertarko-wkrętarka
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Lon,  
poj. aku.: 2 Ah, moment dokręcania: 28 Nm,
czas ładowania: 90 min, kod: 82036380

Szlifierka kątowa DEXTER POWER
moc: 800 W, śr. tarczy 115/125 mm
kod: 82274717

do zabudowy 
 jedno- i wielorodzinnej

29,79/szt.

Rura miedziana  
twarda
śr.: 15 mm, dł.: 2,5 m, 
mat. wyk.: miedź, kod: 44040073, dostępne inne śr.

Młot udarowo-obrotowy CELMA
moc: 1600 W, energia udaru: 10 J
kod: 82560898 

2 akumulatory

1  Kask budowlany 
DIAMOND

49,99  39,99
kolor: żółty, mat. wyk.: 
polipropylen, kod: 82139928
cena obowiązuje  

od 02.06 do 15.07.2020 r.
2  Półmaska SECURA 
78,99 kod: 82605241

3  Koszulka  
T-shirt LUX

19,99 14,99
kolor: szary,  

rozm.: L-XXL 
kod: 82200659,  

cena obowiązuje  
od 02.06 do 15.07.2020 r.

4  Rękawice ochronne  
HAGEN 4,49  3,29
kolor: biało-szary 
kod: 45539130
5  Spodnie robocze NEO 

89,99
kolor: beżowy, rozm.: S-XXL
kod: 45918166
6  Półbuty robocze  

SUMMER 129,-
kl. zabezp.: S1P,
kolor: niebieski, antypoślizgowa  
podeszwa, ochrona palców,  
rozm.: 39-48, kod: 82410333

1

2

3

4

5

6

Kompresor olejowy KAWASAKI
moc silnika: 1100 W, poj. zbiornika: 24 l, ciśnienie 
maks.: 8 barów, waga: 21 kg, kod: 82623902

możliwe podłączenia:  
dolne 50 mm, boczne, krzyżowe

ogrzeje  
nawet 20 m²

2 akumulatory

produkt  
w walizce

Przecinarka HAGEN
moc: 1200 W, maks. dł. cięcia: 920 mm
kod: 45899441, dostępna również wersja: 
moc: 1500 W, maks. dł. cięcia: 1020 mm 
kod: 45899455

170 
rodzajów 
grzejników

ponad

Sprawdź 
wybór!

Wiertarko-wkrętarka z udarem BOSCH
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 1,5 Ah, moment 
dokręcania: 38 Nm, kod: 82284735

 zestaw bitów

produkt  
w walizce

1  Pojemnik ROBUSTO 
kolor: szary, poj.: 20 l  
kod: 43859606
dostępne również  
poj.: 64 l
oraz pokrywy

2  Kosz ROBUSTO 
29  22,99/szt.

wym.: 60 x 12 x 40 cm 
kolor: szary, poj.: 22 l 
kod: 43859536
3  Wózek transportowy  
149  134,-/szt.  

kod: 45610880

Kołek szybki montaż  
z kołnierzem
wym.: 6 x 40 mm,  
opak.: 500 szt.
kod: 82185523

29

24,-/opak.

PROMOCJA

-17%

1

3

2

produkt  
w walizce

uchwyt  
SDS Max

19,99

17,-/szt.

PROMOCJA

-14%

448

398,-
PROMOCJA

-50 zł

118

97,-/szt.

PROMOCJA

-17% 189

156,-/szt.

PROMOCJA

-17%

198,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

498,-/szt.

OFERTA SPECJALNA 1429

1111,-
PROMOCJA

-318 zł

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

699,-/szt.

119

88,95/opak.

PROMOCJA

-25%

4,1

4

4,4

4,2

4,1

5

10 lat

119,-/szt.

OFERTA SPECJALNA



Duże płyty 
imitujące beton

Drewno ociepla 
przestrzeń

1498,-
Miska wisząca 
Vilarte

4,6

rektyfikowana

1
2

3

4 6

7

9

5

10

8

Porada
dla Ciebie

9

7

3

6

2

4

5

1

8

Ponadczasowa 
biel

1. Gres szkliwiony Tassero Grafit  108  89/m2  wym.: 59,7 x 119,7 cm, kolor: grafit kod: 82558712 2. Gres szkliwiony Tamarac Orange  99,95/m2 wym.: 19,3 x 120 cm, kolor: ciepły 
beż, kod: 45904334 3. Kabina prysznicowa Walk-in Remix  849  697,- wym.: 100 x 200 cm, kod: 80900310 4. Bateria umywalkowa Neo  259,- kolor: czarny, kod: 81992707  
5. Przycisk Tece Now  227,- kolor: czarny, kod: 45891321 6. Kolumna prysznicowa z baterią termostatyczną Musta  498,- kod: 82480892 7. Umywalka Aruba  269,- 
szer.: 80 cm, kod: 45940202 8. Miska wisząca Vilarte*  1498,- kod: 82585172 9. Szafka pod umywalkę Brooklin*  1025,- wym.: 80 x 82 x 45 cm, kod: 82236060  
10. Gres szkliwiony Tassero Gris  108  89/m2 wym.: 59,7 X 119,7 cm, kolor: szary, kod: 82558711 *Produkt na zamówienie

1. Oprawa stropowa hermetyczna*  42,90 trzonek: GU5,3, kl. szczelności: IP65, kolor: biały, kod: 45491096 2. Glazura strukturalna 
Senza  109/m2 wym.: 29,8 x 74,8 cm, kolor: biały, kod: 45800671 3. Kinkiet łazienkowy Endura  189  149,- trzonek: E27, moc: 15 W,  
kl. szczelności: IP44, kolor: czarny, mat. klosza: szkło, śr.: 15 cm, kod: 82495855 4. Kabina prysznicowa Walk-in Black Frame*  1499,-  
wym.: 100 x 200 cm, kod: 45891384 5. Bateria umywalkowa Darling*  624,- kolor: czarny, kod: 45947636 6. Kolumna prysznicowa  
z baterią termostatyczną Modern Black*  598,- kod: 82450290 7. Zestaw szafka z umywalką Katalonia  599,- kolor: czarny, 
kod: 45251584 8. Glazura strukturalna Senza  109/m2 wym.: 29,8 x 74,8 cm, kolor: biały, kod: 45800706 9. Brodzik do kabiny 
prysznicowej płaski Easy  548,- wym.: 80 x 100 cm, kod: 81989150  10. Gres szkliwiony Estrella Wood Beige  89,98/m2  
wym.: 14,8 x 59,8 cm, kolor: beżowy, kod: 45560466  *Produkt na zamówienie

w katalogu
na katalog.leroymerlin.pl

  Więcej
  pomysłów on-line

w

Nie masz pomysłu
    na aranżację łazienki?

Minimalistyczne wnętrze w betonowej szarości z prostymi meblami, a może
elegancki salon kąpielowy w odcieniach beżu? Skorzystaj z naszych projektów!

Nowoczesna czy klasyczna? Stwórz z nami swoją łazienkę
Zobacz więcej na stronie: katalog.leroymerlin.pl

katalog
on-line

151136

70

31

152

Od projektu
po realizację

Szarość  
i drewno 
to uniwersalne 
i ponadczasowe 
połączenie

TAK, dobierzemy ofertę do Twoich potrzeb

Od projektu
po realizację

27
0

240

31
5

150

Moja łazienka 
to mieszanka 
nowoczesności 
z klasycznym 
wyglądem

TAK, mamy dla Ciebie szeroki wybór glazur

MÓJ 
PRZEPIS 
na idealny projekt

Projekty 2020

znajdziesz na 
katalog.leroymerlin.pl

Zobacz więcej
inspiracji89,98/m2

Gres Estrella 
Wood Beige

10

rektyfikowany
mieniąca się 
powierzchnia



1. Oprawa natynkowa Oberon*  89,- kl.: A+, kod: 82275995 2. Lampa wisząca Namu  359,- kod: 45878980 3. Okap wyspowy Figur*  1475,- kod: 45374343 
4. Piekarnik elektryczny Amica ED57638BA + Q-type Wi-Fi*  1789,- kod: 82245013 5. Panel dekoracyjny kuchenny*  438,- wym.: 65 x 305 cm 
kod: 82252974 6. Blat kuchenny Porfido Grafito  107/m kod: 44501940 7. Stołek barowy Fenix  129,- kod: 82187886 *Produkt na zamówienie

1509,-
Zestaw podstawowy

Grenoble/
Gray
Skład zestawu na str. 7

1

3

2

45

6

7

4,2

Meble 
w kolorze 
drewna 
ocieplają 
wnętrze

Flexi space - grzeje  
w każdym miejscu

8. Blat kuchenny Dąb Antique  599/szt. wym.: 2,7 x 60 x 300 cm  
kod: 45579940 9. Płyta indukcyjna Amica PI6543 NSUD*  1420,-  
kod: 45897054 *Produkt na zamówienie

10. Bateria kuchenna Linus*  1050,- kod: 45077424 
11. Zlewozmywak Tectonite SID 611*  538,- kod: 45757740
*Produkt na zamówienie

10

11

8

9

Nowa kuchnia
w dni

od projektu
po dostawę
7

Regulamin dostępny w sklepie
i na www.leroymerlin.pl

Pomiar
Wykonaj go samodzielnie przy pomocy instrukcji dostępnej 
na naszej stronie. Możesz także skorzystać z usługi 
pomiaru dostępnej w Twoim sklepie Leroy Merlin.

1. 

Projekt 
Wejdź na www.leroymerlin.pl/planer-3d  
i zaprojektuj kuchnię swoich marzeń. Możesz również 
skorzystać z usługi projektowania w Twoim sklepie Leroy 
Merlin. Nasi projektanci stworzą dla Ciebie nową kuchnię 
dopasowaną do Twoich potrzeb. 

2. 

Zamówienie i dostawa
Złóż zamówienie online lub w Twoim sklepie na 
produkty wykorzystane w projekcie. Na Twoje życzenie 
dostarczymy i wniesiemy Ci kuchnię pod wskazany adres.

3. 

280 naszych 
projektantów 
czeka na spotkanie z Tobą 
online lub w sklepie.

* ��Przy zakupie materiałów do projektu za min. 2000 zł.  
Szczegóły dostępne w sklepie w Regulaminie usług projektowania.

Przygotowujemy 
indywidualny
projekt za 1 grosz*

1

Postawiłam 
na nowoczesne 
rozwiązania 
połączone 
z tradycyjnym 
drewnem

TAK, pomagamy stworzyć kuchnię Twoich marzeń

Od projektu
po realizację

Zestaw podstawowy:
1. szafka wisząca 80 cm 
2. szafka zlewozmywakowa 80 cm
3. szafka wisząca okapowa 60 cm
4. szafka do zabudowy piekarnika 60 cm
5. szafka wisząca 40 cm
6. szafka stojąca 40 cm

Podane ceny dotyczą zestawu porównawczego z danym rodzajem 
frontów i białymi korpusami.
W zestawie zawiasy z systemem cichego domyku.  
Cena zestawu porównawczego nie zawiera: uchwytów, blatu, 
sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych. 

Meble modułowe Delinia pozwalają 
zaprojektować kuchnię na wymiar,  
idealnie dopasowaną do Twojego wnętrza.  
Łącz dowolnie poszczególne elementy 
i stwórz wymarzoną kuchnię – sam lub 
z pomocą naszych projektantów. 

1

2 4 6

3 5

w katalogu
na katalog.leroymerlin.pl

  Więcej
  pomysłów on-line

Łącz błyszczące fronty z tradycyjnym kolorem drewna, które ociepli Twoje 
wnętrze. Stwórz ciekawe, loftowe wnętrze idealne do spotkań z przyjaciółmi.

Szukasz przestrzeni  
w najnowszych trendach?

katalog
on-line

Zainspiruj się naszymi aranżacjami w katalogu online. Zobacz więcej na stronie:   katalog.leroymerlin.pl W naszym katalogu znajdziesz inspiracje do Twojego wnętrza. Zobacz więcej w katalogu online:  katalog.leroymerlin.pl

Cena zestawu na zdjęciu  11000,- 
Cena zawiera: korpusy, fronty i uchwyty.  
Blat, sprzęt AGD, zlew, bateria, akcesoria kuchenne  
oraz oświetlenie są sprzedawane osobno. 



W naszym katalogu znajdziesz inspiracje do Twojej kuchni. Zobacz więcej na stronie:  katalog.leroymerlin.pl

Efekt 3d

Cichy 
domyk

1. Oprawa stropowa, natynkowa Nixa LED  84,99 kod: 45923472 2. Kinkiet Trinity*  169,- kod: 45910984 3. Okap wyspowy ORW Black Ciarko*  2055,- 
kod: 44887710 4. Front kuchenny Origami  160,- kod: 45707893 5. Kuchenka mikrofalowa Amica 20l AMMB20E 1GB*  759,- kod: 45755332 6. Piekarnik 
elektryczny Amica ED37614B X-Type Open up*  1399,- kod: 82245012 7. Blat kuchenny drewniany Dąb Surowy  899  799,-/szt. wym.: 3,8 x 65 x 300 cm 
kod: 82115822 8. Płyta indukcyjna Amica PI 6544 NSTK*  1579/szt. kod: 45897040 9. Stołek barowy Loft  187,- kod: 45545843 10. Panele winylowe Minto 
Medio  69,98/m2 wym.: 15 x 93 cm, kod: 82260403 11. Gres szkliwiony Tweed Grey*  119/m2 wym.: 59,3 x 59,3 cm, kod: 45729803     *Produkt na zamówienie
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Cena zestawu na zdjęciu  10400,- 
Cena zawiera: korpusy, fronty lakierowane  
i uchwyty. Blat, sprzęt AGD, zlew, bateria, akcesoria 
kuchenne oraz oświetlenie są sprzedawane osobno. 

1987,-
Zestaw podstawowy

Tulon
Skład zestawu na str. 7

Porada
dla Ciebie

635,-
 Zestaw cargo Maxima Silva

14

12. Bateria kuchenna Franke Pola  245,- kod: 44619715 13. Zlewozmywak szklany Glossy  638,- kod: 45696434  
14. Zestaw cargo Maxima Silva*  635,- kod: 82212387 15. Pralka do zabudowy 6 kg Amica AWBI6122LCB*  1399,- kod: 82466419 
*Produkt na zamówienie

15

Stal 
nierdzewna 
i szkło

Pralka  
w zabudowie 

Wybraliśmy jasne kolory, 
które sprawiają, że wnętrze 
jest bardziej przytulne

Od projektu
po realizację

TAK, mamy dla Ciebie wybór wzorów i kolorów

22
0

255
Mateusz i Julia, 27 lat

w katalogu
na katalog.leroymerlin.pl

  Więcej
  pomysłów on-line

Zamień swoją starą kuchnię na designerską przestrzeń w kolorach  
kremu i beżu. Uroku dodadzą geometryczne wzory.

Marzy Ci się jasne,
przestronne wnętrze?

katalog
on-line

W naszym katalogu znajdziesz inspiracje do Twojego wnętrza. Zobacz więcej w katalogu online:  katalog.leroymerlin.pl

13

12

14

NOWOŚĆ



1. Skrzydło pokojowe  
Revers*  575,- 
szer.: 80 cm, kolor: dąb piaskowy  
kod: 45770025 
Produkt na zamówienie
2. Nadstawka  169,-
wys.: 450 mm, kolor: dąb piaskowy 
kod: 45789996 
Produkt na zamówienie

	*Cena bez klamki i ościeżnicy, w stałej ofercie dostępne ościeżnice regulowane. 

Skrzydło pokojowe  
Etna*  399,-
szer.: 80 cm, kolor: dąb piaskowy
kod: 45763053 
Produkt na zamówienie

Skrzydło pełne  
drewniane Loft*  399,-
szer.: 80 cm,  
kolor: sosna naturalna
kod: 45976896

Skrzydło pełne  
Retro*  459,-
szer.: 80 cm, kolor: dąb riviera 
kod: 45777375
Produkt na zamówienie

Skrzydło pełne  
drewniane  
Londyn Lux*  349,-
szer.: 80 cm, kolor: naturalny  
kod: 45072811

Skrzydło pełne  
Nevada*  179,-
szer.: 80 cm,  
kolor: dąb wotan
kod: 82390020

Skrzydło pełne Dual*
szer.: 80 cm, kolor: czarny mat/dąb bawarski 
kod: 82372643. Produkt na zamówienie

439,- 

Panel podłogowy  
Dąb Balfour  

 59,98/m2 
gr.: 12 mm,  

kl. użytkowa: AC5,  
opak.: 1,495 m2 
kod: 45838163 

4-stronna  
v-fuga 

Wytrzymałe drzwi, praktyczne podłogi, ciekawe dekoracje ścian mogą  
tworzyć udaną kompozycję. Musisz je tylko idealnie dopasować. Wybieraj  
spośród setek wzorów i kolorów.

W naszym katalogu znajdziesz inspiracje do Twojego wnętrza. Zobacz więcej w katalogu online:  katalog.leroymerlin.plW naszym katalogu online znajdziesz inspiracje do Twojego domu. Zobacz więcej na www.katalog.leroymerlin.pl

Twoje wnętrze  
nie musi być nudne!

Panel tapicerowany  34,99 
wym.: 90 x 15 cm, kolor: zieleń butelkowa, kod: 82614172. Produkt na zamówienie

1. Panel tapicerowany prostokątny  36,90  
wym.: 60 x 30 cm, kolor: pastelowy róż, kod: 82167474 
2. Panel tapicerowany  36,90 
wym.: 60 x 30 cm, kolor: ciemnoszary, kod: 45979682
3. Baza dla guzików  36,90 
wym.: 60 x 15 cm, kolor: ciemnoszary, kod: 82612734
4. Guziki  9,99 kolor: ciemnoszary, 2 szt.
kod: 82612700
5. Guziki  9,99 kolor: pastelowy róż, 2 szt. 
kod: 82612699

ŚCIANY
Panele ścienne

Zobacz więcej
inspiracji

1 32

4

5

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Guziki  
dekoracyjne

w katalogu
na katalog.leroymerlin.pl

  Więcej
  pomysłów on-line

katalog
on-line

Zagłówek  119,- 
wym.: 180 x 20 cm, kolory: oliwkowy  
i szmaragdowy, kod: 82612708, 
82612717. Produkt na zamówienie

Panel tapicerowany kolor: ciemny szary
1. Równoległobok mały*  26,98 wym.: 15 x 30 cm, prawy, kod: 82612719 
2. Równoległobok mały*  26,98 wym.: 15 x 30 cm, lewy, kod: 82612720 
3. Równoległobok duży  35,98 wym.: 30 x 45 cm, prawy, kod: 82612725 
4. Równoległobok duży  35,98 wym.: 30 x 45 cm, lewy, kod: 82612726
5. Panel trójkątny 2 szt.  38,98/opak. wym.: 15 x 30 cm, prawy+lewy, kod: 82612731 
*Produkt na zamówienie

Panele tapicerowane to nowe, 
oryginalne rozwiązanie  
w dekoracji ścian. Składające  
się z pojedynczych, jedno-  
lub wielokolorowych modułów 
pozwalają tworzyć dowolne 
kompozycje kolorystyczne  
i geometryczne.  

Wykonane z podkładu z płyty MDF, 
wypełnienia z gąbki oraz tkaniny 
obiciowej, są nie tylko przyjemne 
dla oka, ale łatwo się czyszczą.  
Do montażu wystarczy jedynie  
klej lub taśma montażowa. 
W ofercie Leroy Merlin znajdziesz 
aż 8 wzorów i 33 kolory. 

Zalety paneli tapicerowanych

1

3

2

4

5

NOWOŚĆrektyfikowany

33
kolory 
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89,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

 

Oferta ważna od 25.06 do 15.07.2020 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. 
Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. 
jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki 
mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 15.07.2020 r.  
lub do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych.

Łatwiej 
znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.

PROMOCJA
33,-

-25%44 33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności 
oferty.

33,-
Produkt w dobrej  
cenie.

* Szczegóły w regulaminach dostępnych na www.leroymerlin.pl i w punktach informacyjnych sklepów.

Kredyt oferuje Oney Polska S.A., który jako pośrednik kredytowy współ-
pracuje z Credit Agricole Bank Polska S.A. Zakres umocowania: zawieranie 
i zmiana umów o kartę kredytową Leroy Merlin, odbieranie oświadczeń 
w zakresie tych umów oraz umów pożyczki lub kredytu ratalnego, 
wykonywanie w imieniu Banku obsługi posprzedażowej oraz innych 
czynności związanych z zawartymi umowami. Rzeczywista Roczna 
Stopa Oprocentowania dla kredytu w promocji wynosi 0%. Regulamin 
promocji dostępny w Punkcie Kredytowym.

Kredyt ważny od 25.06 do 04.07.2020 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%

Farba do wnętrz BECKERS 
DESIGNER COLOUR
poj.: 2,5 l, dostępna w 52 kolorach gotowych 
kod: 43275883, cena za 1 l: 27,96 zł

Farba do wnętrz ŚNIEŻKA MAX
poj.: 10 l + 15%, kolor: biały
kod: 45584434 
cena za 1 l: 7,82 zł

Farba do wnętrz BECKERS 
DESIGNER WHITE 
poj.: 10 l + 10%, kolor: biały 
kod: 82350474
cena za 1 l: 12 zł

Farba do wnętrz LUXENS FARBA LATEKSOWA
poj.: 2,5 l, kod: 82597333, cena za 1 l: 15,92 zł

Efekt dekoracyjny  
JEGER LOFT BETON
poj.: 2 l, kod: 45504081
cena za 1 l: 63 zł

46,90

39,80/szt.

PROMOCJA

-15%

169

126,-/szt.

PROMOCJA

-25%

odporna na szorowanie

efekt gładkiego 
betonu

odporna  
na szorowanie

132,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

NOWOŚĆ

6 kolorów

72 kolory

52 kolory

Farba do wnętrz DEKORAL EKO
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 42847336 
cena za 1 l: 4,99 zł

64,90/szt.

OFERTA SPECJALNA

ściana 2,5 l + sufit 1 l
za 1 zł* 

10% gratis

*Odbierz ją� w� Punkcie� Obsługi �Klienta� sklepu, w �którym� otrzymałeś �kupon,� do �17.07.2020� r.

Graj dalej o nagrody
główne loterii - zarejestruj

kod znajdujący się   
pod prawym okienkiem 
na loteria.leroymerlin.pl

Otwórz lewe okienko 
kuponu i sprawdź,

czy wygrałeś nagrodę
natychmiastową.*

Od 25 czerwca   
do 15 lipca 2020 r.

zrób zakupy w sklepach
Leroy Merlin.

i ponad 100 000
1 2 3

3X TOYOTA
HYBRYDA

*Przy zakupie 2,5 l farby kolorowej BECKERS DESIGNER COLOUR otrzymasz 1 l białej farby BECKERS 
DESIGNER WHITE o wartości 34,90 zł za 1 zł, kod: 44915486  
Szczegóły w regulaminie dostępnym w Punkcie Informacyjnym sklepu. 
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

NAGRÓD!

49,90/szt.
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